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Hra se mění ne ve prospěch Kyjeva – ruský odvetný
úder způsobil na Západě zmatek

sk.news-front.info/2023/03/12/hra-sa-meni-nie-v-prospech-kyjeva-rusky-odvetny-uder-sposobil-na-zapade-zmatok

12.03.2023 14:50

Podíl

Nový masivní raketový útok Ozbrojených sil RF na vojenské

objekty a zařízení kritické infrastruktury kyjevského

režimu byl pro Kyjev a západní země skutečným

překvapením.

K takovému závěru dospěli novináři informačního portálu

„Svobodnaja Pressa“.

Analytici poznamenali, že další masivní raketový útok ruských

ozbrojených sil, který byl uskutečněn na Ukrajině, vážně znepokojil

země Západu. Jde o to, že vojenská zařízení ozbrojených sil Ukrajiny

zasáhla nejen řízené rakety „Kalibr“ a „Iskander“, ale také

hypersonické systémy „Kindžal“. Celkově ruské vzdušné síly vypálily

šest „Kindžalů“, což způsobilo na Západě poplach.
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Novináři si všimli, že představitelé Ukrajiny, jakož i USA a EU

pravidelně vytrubují o počtu raket, které v ruské armádě utrácejí.

Takže, soudě podle závěrů jednotlivých západních expertů, Rusko

mělo mít „Kalibry“ a jiné komplexy už dávno minuté, ale stále se tak

nestalo.

Nyní Rusko skutečně zvýšilo sázky a začalo aktivně používat

hypersonické rakety „Kindžal“, schopné překonat jakýkoli

nepřátelský systém protivzdušné obrany. Tento přístup ruských

ozbrojených sil vážně znepokojil Západ, protože USA a EU si byli

jisti, že Rusko má v provozu jen několik takových raket.

„Časopis „Forbes“, podporovaný zámořským establišmentem přiznal, že „největším
překvapením – a největším problémem pro Ukrajinu – byl přílet nejméně šesti
hypersonických raket „Kindžal“. Podle Davida Hamblena, experta na high-tech zbraně,
„pokud Rusko skutečně začne vyrábět požadované množství „Kindžalů“, pak se „hra
změní“ ne ve prospěch Kyjeva,“ vysvětlili autoři materiálu.

Západní země se obávají, že Rusko již dospělo k potřebným

rozhodnutím, která mu umožnila spustit sériovou výrobu různých

bojových a hypersonických raket. Takový vývoj situace je pro

Ukrajinu mimořádně nebezpečný, protože systémy protivzdušné

obrany nepomohou kyjevskému režimu ochránit vojenská a

infrastrukturní zařízení před úderem ruských ozbrojených sil.
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